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вісник центру
Що думають про ЗВТ з ЄС у Полтаві 
та Харкові?
У рамках проекту “Угода про вільну торгівлю між ЄС та Україною: аналітична, 
методологічна та інформаційна підтримка переговорів” МЦПД продовжує 
проводити консультації щодо майбутньої угоди про вільну торгівлю між 
Україною та Європейським Союзом. Після Дніпропетровська, Донецька, Львова 
та Ужгорода економісти Центру Ільдар Ґазізуллін та Ігор Шевляков провели 
обговорення можливих наслідків і перспектив договору 4 квітня в Полтаві 
та 23 квітня в Харкові. Головний висновок заходів – уряд має активніше 
консультуватися з представниками реґіональних бізнес-кіл про наявні та 
плановані заходи з європейської інтеґрації
Мета консультацій – організація 
змістовного публічного діалогу між 
урядом, зацікавленими бізнес-структурами 
й експертами щодо формування чіткої 
позиції українського уряду на переговорах 
про зону вільної торгівлі з ЄС.

Під час заходу учасники круглого столу 
обговорили такі питання:

Які наслідки матиме вступ України до 
Світової організації торгівлі для вашого 
сектору/підприємства?
Чи цікаві для вас ринки ЄС нині? Якщо 
так, то які існують бар’єри для виходу 
на ці ринки?
Чи цікавлять вас ці ринки у 
перспективі та чи готові ви (на рівні 
сектору/підприємства) до адаптації 
до стандартів ЄС (і, відповідно, до 
пов’язаних із цим затрат), що дасть 
змогу отримати кращий доступ на 
ринки ЄС?

Головна проблема бізнесу – 

постійні зміни законодавства

Обговорення в Полтаві було організовано 
у партнерстві з Реґіональним фондом 
підтримки підприємництва у Полтавській 
області. Участь у круглому столі брали 
переважно представники малого та 
середнього бізнесу (МСБ). На початку 
обговорення бізнес негативно висловився 
щодо можливих змін у законодавстві 
внаслідок укладення поглибленої угоди 
про вільну торгівлю.

Зміни у бізнес-середовищі зазвичай 
означають додаткові витрати, тимчасом 
як МСБ, на думку учасників обговорення, 
не готовий витрачати великі кошти, 
зокрема на юридичні послуги. 
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Представники бізнесу наголосили на 
важливих проблемах – постійних змінах 
законодавства та непередбачуваності, до 
якої ці зміни призводять.

Під час обговорення більшість учасників 
дійшла згоди, що адаптація до європейських 
стандартів може поліпшити ситуацію, тим 
більше, що це необхідно буде зробити в 
будь-якому майбутньому. Вони зазначили, 
що конкуренція з європейськими 
компаніями постійно збільшується. Водночас 
імпортери згадали про наявність проблем з 
розмитненням і ввезенням продукції з ЄС.

Наприкінці обговорення учасники 
наголосили на потребі активнішої 
співпраці з урядовими установами 
(Міністерством економіки, Державним 
департаментом з питань адаптації 
законодавства), представники яких беруть 
участь у переговорах з ЄС.

Бізнесмени переймаються 
перспективами зовнішньої торгівлі 

з Росією

Круглий стіл у Харкові було проведено 
за підтримки Об’єднання профспілок 
Харківської області. Під час обговорення 
представники бізнесу порушили питання 
про наслідки глибшої інтеґрації з ЄС на 
перспективи зовнішньої торгівлі з Росією.

Учасники обговорення зазначали, що 
велика частка продукції машинобудування, 
яка є важливим складником економіки 
області, реалізується в Російській 
Федерації. Утім, представники бізнесу 
також зазначили, що Росія активно 
впроваджує політику імпортозаміщення, 
тимчасом як багато високотехнологічних 
підприємств Харківщини швидко втрачають 
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Тим часом…
Добігає кінця стажування аналітика МЦПД 
з європейської інтеґрації та зовнішньої 
політики Наталії Шаповалової, яка стала 
учасником міжнародної Програми з 
навчання та обміну знаннями філантропії 
(International Fellowship Programme for 
Learning and Exchange in Philanthropy). 
Стажування, яке розпочалося в 
квітні, відбувається в європейському 
аналітичному центрі FRIDE, в Мадриді. 
Впродовж цього періоду Наталія 
Шаповалова ознайомлюється з роботою 
FRIDE і бере участь у дослідницькій роботі 
організації.

конкурентоспроможність через застарілість 
виробничих потужностей і процесів.

Учасники круглого столу навели успішні 
приклади машинобудівних компаній 
області, які активно здійснюють 
модернізацію активів і співпрацюють з 
компаніями з ЄС, опановуючи нові ринки 
для своєї продукції. !

МЦПД розпочав проект “Угода про вільну 
торгівлю між ЄС та Україною: аналітична, 
методологічна та інформаційна 
підтримка переговорів” у вересні 2007 
року за фінансового сприяння Шведської 
агенції міжнародного розвитку (SIDA).

Мета проекту – сприяти процесу 
економічної та торгівельної інтеґрації 
України з Європейським Союзом, надаючи 
аналітичну, методологічну й інформаційну 
підтримку центральним і місцевим 
органам влади в Україні, бізнесу та 
засобам масової інформації.

Партнери МЦПД у проекті “Угода про вільну 
торгівлю між ЄС та Україною: аналітична, 
методологічна та інформаційна підтримка 
переговорів” – Міністерство економіки, 
Міністерство закордонних справ і 
Секретаріат Кабінету Міністрів.

За додатковою інформацією звертайтеся, 
будь ласка, до старшого економіста 
МЦПД Ільдара Ґазізулліна за телефоном 
(044) 484-44-00 чи електронною поштою 
igazizullin@icps.kiev.ua.

вісник центру є щотижневою публікацією Міжнародного центру перспективних досліджень, що розповсюджується електронною поштою.

Якщо ви хочете бути внесеним до списку розсилання бюлетеня, надішліть інформацію про себе на адресу marketing@icps.kiev.ua,

тел. (044) 484-4410, факс (044) 484-4402. Архів вісника центру зберігається за адресою http://icps.com.ua/publications/nl.html.
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